
age

Hva er din alder?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1389 299 357 348 384 687 701 134 197 286 465 126 180 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

18-29 22% 100% 21% 22% 24% 25% 23% 17% 21% 26% 14% 28% 26% 13% 10% 19% 47% 18% 16% 9%

BCD J J MPQ MPQ TUV V V

30-44 26% 100% 27% 25% 22% 23% 27% 25% 24% 32% 30% 20% 25% 29% 27% 13% 14% 25% 29% 31%

ACD G NR S S S

45-59 25% 100% 26% 24% 25% 24% 25% 27% 25% 22% 20% 26% 23% 25% 28% 19% 13% 20% 29% 40%

ABD S ST STU

60+ 28% 100% 26% 29% 29% 28% 26% 30% 30% 20% 36% 26% 27% 33% 35% 49% 26% 38% 27% 20%

ABC L N NO SUV

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

gender

Er du mann eller kvinne?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1436 299 357 348 384 720 716 134 197 297 494 130 183 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

Mann 50% 48% 52% 51% 47% 100% 51% 51% 51% 50% 50% 50% 48% 55% 50% 46% 58% 45% 38% 50% 58% 62%

F P S ST ST

Kvinne 50% 52% 48% 49% 53% 100% 49% 49% 49% 50% 50% 50% 53% 45% 50% 54% 42% 55% 63% 50% 42% 38%

E N TUV UV

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

fylke

Fylke:

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1436 299 357 348 384 720 716 134 197 297 494 130 183 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

Finnmark 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 10% 1% 0% 2% 5% 0% 2% 2% 0%

B HIJKL MQ MQ

Troms 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 35% 3% 4% 2% 8% 3% 4% 2% 3% 5%

HIJKL M M M M

Nordland 5% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 55% 9% 9% 4% 4% 1% 11% 5% 7% 7% 3%

HIJKL OPQ V V

Nord-Trøndelag 2% 0% 2% 3% 2% 1% 2% 13% 7% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

A A A GIJKL QR QR QR

Sør-Trøndelag 8% 13% 8% 7% 7% 9% 8% 60% 7% 10% 6% 7% 8% 8% 10% 7% 6% 6%

BCD GIJKL

Møre og Romsdal 4% 3% 3% 4% 6% 4% 3% 27% 2% 4% 4% 5% 3% 2% 4% 5% 5% 4%

GIJKL

Sogn og Fjordane 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1%

GHJKL MOQR

Hordaland 12% 15% 14% 10% 10% 13% 11% 58% 20% 13% 12% 11% 8% 12% 16% 14% 10% 8%

GHJKL V V

Rogaland 8% 6% 7% 9% 8% 7% 8% 36% 4% 8% 9% 7% 10% 11% 7% 8% 8% 10%

GHJKL

Vest-Agder 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 38% 6% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 4% 2%

GHIJL R R R

Aust-Agder 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 26% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 2%

GHIJL QR QR QR

Telemark 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 36% 3% 6% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 4%

GHIJL OPQR R R

Vestfold 4% 1% 4% 4% 5% 4% 4% 11% 7% 3% 4% 4% 2% 8% 1% 6% 5% 2%

A A A GHIKL SV S

Buskerud 4% 4% 3% 4% 6% 6% 3% 12% 7% 4% 4% 4% 5% 6% 5% 2% 5% 5%

F GHIKL T

Oppland 6% 6% 4% 7% 5% 5% 7% 17% 7% 6% 7% 4% 7% 8% 7% 5% 4%

GHIKL R R R R

Hedmark 4% 2% 5% 5% 5% 4% 5% 12% 2% 4% 5% 3% 7% 3% 4% 6% 4% 3%

A A A GHIKL

Østfold 5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 15% 2% 4% 6% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 5%

GHIKL

Akershus 11% 8% 13% 12% 12% 10% 13% 33% 14% 10% 11% 13% 12% 18% 5% 11% 12% 19%

A GHIKL S S STU

Oslo 13% 16% 16% 11% 10% 13% 13% 100% 7% 14% 18% 23% 10% 12% 10% 15% 17%

D CD GHIJK M MN MN MN M T

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

landsdel

Landsdel:

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1436 299 357 348 384 720 716 134 197 297 494 130 183 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

Nord-Norge 9% 11% 8% 10% 10% 10% 9% 100% 9% 14% 8% 8% 10% 19% 10% 11% 12% 8%

HIJKL OP

Midt-Norge 14% 16% 13% 14% 14% 14% 14% 100% 16% 15% 11% 14% 11% 11% 15% 13% 12% 11%

GIJKL

Vestlandet 21% 22% 21% 20% 20% 21% 21% 100% 24% 21% 21% 19% 18% 23% 24% 23% 18% 19%

GHJKL

Østlandet 34% 27% 33% 37% 37% 34% 35% 100% 39% 31% 38% 33% 36% 37% 28% 36% 35% 38%

A A GHIKL S

Sørlandet inkludert Telemark 9% 9% 8% 9% 10% 9% 9% 100% 12% 12% 8% 8% 3% 11% 9% 8% 7%

GHIJL R PQR QR QR

Oslo 13% 16% 16% 11% 10% 13% 13% 100% 7% 14% 18% 23% 10% 12% 10% 15% 17%

D CD GHIJK M MN MN MN M T

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B1

Eier du eller leier du den boligen du bor i nå? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1289 279 315 313 382 652 637 126 167 265 448 112 171 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

Eier (alene eller felleseie) 83% 54% 88% 92% 93% 81% 85% 79% 84% 85% 84% 87% 79% 85% 79% 80% 89% 94% 80% 60% 85% 92% 95%

A A AB NO NOR S ST ST

Leier 13% 34% 11% 6% 5% 14% 12% 17% 11% 12% 11% 14% 18% 13% 15% 16% 8% 4% 20% 34% 13% 7% 2%

BCD CD HJ PQ PQ Q TUV UV V

Annet 4% 12% 1% 2% 2% 5% 3% 5% 6% 4% 5% 3% 2% 6% 4% 3% 2% 7% 2% 2% 3%

BCD K K K K K PR R R TU

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B2

Hvor mange år har du leid bolig sammenhengende?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 167 94 34 18 20 91 76 21 18 31 51 15 31 6 51 72 28 3 7 64 44 19 5

Under ett år 20% 22% 25% 11% 17% 21% 19% 12% 19% 37% 24% 16% 35% 25% 17% 15% 32% 26% 27% 22% 24%

K GKL K K U U

1-3 år 31% 40% 17% 15% 27% 30% 33% 26% 44% 24% 30% 33% 35% 18% 46% 25% 24% 43% 29% 25% 19% 44%

BC OPQ Q Q Q

4-5 år 15% 17% 14% 16% 7% 19% 10% 29% 7% 18% 15% 27% 2% 11% 5% 25% 10% 35% 11% 13% 35% 15%

L L L L NPR S

6-10 år 17% 18% 22% 12% 10% 13% 22% 15% 16% 15% 4% 29% 36% 17% 10% 16% 33% 20% 20% 20% 16% 17%

J J Q Q NQ

Over 10 år 15% 1% 22% 46% 40% 15% 16% 18% 14% 6% 23% 11% 12% 19% 14% 14% 19% 33% 12% 12% 21% 31%

A A A I V V V

Vet ikke 1% 2% 2% 4% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B3

Hva er hovedgrunnen til at du leier bolig nå?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 167 94 34 18 20 91 76 21 18 31 51 15 31 6 51 72 28 3 7 64 44 19 5

Det er billigere å leie enn å eie 9% 7% 13% 11% 9% 8% 10% 9% 4% 5% 7% 20% 12% 5% 9% 20% 13% 13% 5%

MQR MQR V V

Jeg foretrekker å leie fremfor å eie 5% 7% 10% 18% 7% 2% 9% 6% 4% 8% 3% 4% 9% 15% 3% 6% 13%

A

Jeg synes det er for dyrt å kjøpe bolig 16% 13% 8% 36% 23% 19% 12% 38% 9% 5% 20% 17% 36% 6% 21% 19% 35% 7% 24% 15% 15%

B HIK IK K NR R S

Jeg har lyst til å kjøpe, men får ikke boliglån 17% 15% 33% 14% 14% 21% 13% 9% 30% 19% 16% 16% 18% 13% 65% 13% 17% 20% 25%

D AD HK K K M M M M V V V

Jeg er usikker på om jeg kan betjene et boliglån de nærmeste årene 4% 11% 15% 5% 3% 9% 3% 6% 5% 4% 2% 11% 5% 5%

AD

Jeg har betalingsanmerkninger og får derfor ikke lån 3% 3% 10% 10% 4% 2% 5% 4% 13% 18% 6% 1% 3% 4% 5%

Jeg ønsker ikke å være eksponert for fallende boligpriser 1% 4% 1% 2% 1% 4%

Jeg er separert og avventer den økonomiske fordelingen 1% 3% 5% 2% 4% 2% 4% 2% 2%

Jeg er student/elev 30% 48% 11% 25% 35% 17% 57% 39% 24% 31% 21% 46% 49% 25% 13% 44% 9%

BCD CD GJL QR OPQR QR QR TUV UV

Annet 6% 5% 2% 21% 2% 10% 4% 5% 9% 5% 6% 7% 5% 8% 5% 9% 5%

C BC E G MQR V

Student 1% 2% 2% 1% 5% 3% 32% 7%

Skal flytte snart 3% 1% 6% 7% 2% 3% 9% 5% 2% 4% 4% 6% 24%

Skal kjøpe/boligjakt 4% 6% 7% 27% 6% 8% 21%

BCD F GHIJ MNPQR STV

Økonomi 1% 1% 9% 1% 2% 8% 2% 1% 1% 12% 1% 2%

Ikke slått meg til ro 2% 2% 2% 3% 9% 2% 28% 61%

STU

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B4

Har du eid bolig tidligere? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

© 2016 NORSTAT FNA50288_SECTIONB_weight - Page 1 of 5



BASE 167 94 34 18 20 91 76 21 18 31 51 15 31 6 51 72 28 3 7 64 44 19 5

Ja 27% 6% 29% 74% 79% 22% 33% 32% 23% 16% 44% 18% 13% 35% 17% 27% 38% 35% 40% 24% 39% 38% 15%

A AB AB IKL N

Nei 73% 94% 71% 26% 21% 78% 67% 68% 77% 84% 56% 82% 87% 65% 83% 73% 62% 65% 60% 76% 61% 62% 85%

BCD CD J J J P

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B7_1

Prisstigningen på boliger i mitt nærområde har vært for høy det siste året (Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om

boligmarkedet? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1289 279 315 313 382 652 637 126 167 265 448 112 171 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

Helt enig 28% 31% 28% 27% 27% 28% 28% 27% 21% 20% 29% 12% 57% 25% 25% 31% 29% 31% 23% 29% 27% 28% 28%

K K K IK GHIJK

Delvis enig 23% 26% 23% 20% 22% 23% 23% 27% 21% 22% 25% 14% 23% 22% 24% 24% 19% 27% 29% 22% 25% 25% 23%

K K K K

Verken enig eller uenig 20% 12% 21% 25% 22% 21% 20% 14% 27% 24% 21% 22% 10% 20% 19% 19% 22% 26% 24% 13% 23% 21% 23%

A A A GL GL L L S S S

Delvis uenig 10% 4% 13% 12% 9% 11% 8% 10% 11% 11% 8% 20% 3% 4% 10% 9% 12% 8% 6% 9% 10% 13% 10%

A A A L L L L GHIJL M

Helt uenig 7% 7% 6% 7% 8% 8% 6% 9% 3% 11% 5% 20% 1% 5% 6% 8% 8% 5% 6% 4% 7% 12%

L HJL L GHIJL R R R ST

Vet ikke 12% 19% 9% 9% 12% 9% 15% 14% 17% 12% 12% 12% 6% 24% 16% 9% 11% 5% 19% 21% 11% 6% 4%

BCD E L L L L OPQ OQ Q Q TUV UV

MEAN 3,6 3,9 3,6 3,5 3,6 3,6 3,7 3,6 3,5 3,3 3,7 2,8 4,4 3,8 3,6 3,7 3,5 3,7 3,8 3,7 3,7 3,6 3,5

Standard Deviation 1,3 1,2 1,2 1,3 1,3 1,3 1,2 1,3 1,1 1,3 1,2 1,3 0,9 1,2 1,2 1,3 1,3 1,1 0,9 1,3 1,2 1,3 1,3

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B7_2

Boligmarkedet i mitt nærområde fungerer godt (Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om boligmarkedet? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1289 279 315 313 382 652 637 126 167 265 448 112 171 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

Helt enig 17% 10% 20% 18% 20% 18% 17% 17% 21% 16% 18% 14% 17% 22% 18% 17% 17% 12% 17% 11% 19% 21% 18%

A A A S S S

Delvis enig 32% 27% 35% 28% 35% 32% 31% 29% 29% 32% 33% 39% 26% 21% 33% 33% 32% 30% 26% 29% 28% 38% 37%

A A L ST T

Verken enig eller uenig 20% 19% 18% 23% 20% 22% 18% 19% 19% 23% 20% 17% 20% 21% 18% 18% 22% 31% 30% 20% 23% 17% 22%

NO U

Delvis uenig 11% 12% 11% 14% 8% 11% 11% 12% 10% 11% 9% 14% 14% 4% 8% 12% 13% 15% 5% 10% 11% 11% 12%

D M MNR M

Helt uenig 6% 11% 5% 4% 4% 7% 5% 10% 5% 5% 3% 2% 15% 2% 6% 7% 6% 4% 2% 6% 6% 4% 4%

BCD JK HIJK

Vet ikke 14% 21% 10% 14% 14% 10% 19% 14% 17% 13% 17% 14% 10% 30% 18% 14% 10% 10% 20% 24% 13% 9% 6%

BCD E L L OPQ PQ TUV V

MEAN 3,5 3,2 3,6 3,5 3,7 3,5 3,5 3,4 3,6 3,5 3,6 3,6 3,2 3,8 3,6 3,5 3,5 3,3 3,6 3,4 3,5 3,7 3,6

Standard Deviation 1,1 1,2 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,3 1,1 1,1 1,1 1,0 1,3 1,0 1,1 1,2 1,2 1,0 1,0 1,1 1,2 1,1 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B5

Har du kjøpt egen bolig eller fritidsbolig i løpet av de siste fem årene? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1289 279 315 313 382 652 637 126 167 265 448 112 171 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

Ja, har kjøpt brukt bolig 39% 46% 62% 38% 15% 40% 38% 38% 37% 38% 38% 37% 46% 29% 34% 39% 45% 42% 20% 29% 36% 47% 48%

D ACD D R R MNR R ST ST

Ja, har kjøpt ny bolig  5% 4% 5% 5% 7% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 4% 2% 4% 7% 4% 8% 9% 5% 7% 2% 9%

U U

Nei 56% 50% 33% 57% 78% 55% 57% 58% 58% 55% 57% 58% 51% 69% 61% 54% 51% 50% 71% 66% 58% 51% 43%

B B ABC OPQ OP OPQ UV V

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B6_1

Selgeren  (Hvor stor tillit har du til at de som er involvert i salget av bruktbolig respekterer regler og retningslinjer som skal

beskytte boligkjøperen? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Meget stor tillit1 6% 7% 5% 7% 4% 4% 7% 6% 6% 3% 9% 3% 5% 10% 6% 4% 8% 3% 10% 5%

I MQR MQR MQR T

2 25% 28% 23% 24% 25% 22% 27% 12% 27% 30% 22% 40% 21% 22% 26% 24% 25% 28% 28% 24% 23% 26%

G G GJL R R R R

3 36% 28% 36% 42% 40% 36% 36% 24% 29% 36% 40% 32% 41% 42% 29% 39% 36% 35% 53% 34% 37% 36% 34%

A G G

4 23% 26% 24% 22% 20% 30% 16% 51% 27% 23% 18% 17% 18% 14% 26% 19% 25% 31% 25% 11% 28% 25% 26%

F HIJKL S S S

Ingen tillit 5 5% 2% 7% 2% 6% 6% 3% 7% 7% 3% 5% 7% 7% 5% 4% 5% 2% 9% 3% 4% 5%

AC K K K R R R

Vet ikke 6% 10% 5% 4% 6% 2% 10% 5% 6% 7% 9% 9% 15% 5% 7% 5% 3% 22% 10% 6% 2% 4%

E G G G G

MEAN 3,0 3,1 2,9 3,1 3,0 2,9 3,2 2,6 3,0 3,1 3,1 3,3 3,0 2,9 3,1 3,1 3,0 2,9 2,7 3,2 3,0 3,1 3,0

Standard Deviation 1,0 1,0 1,0 0,9 0,9 1,0 0,9 1,0 1,1 0,9 1,0 0,8 1,0 0,9 1,1 1,0 1,0 0,9 0,5 1,1 0,9 1,0 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B6_2

Megleren  (Hvor stor tillit har du til at de som er involvert i salget av bruktbolig respekterer regler og retningslinjer som skal

beskytte boligkjøperen? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Meget stor tillit1 8% 11% 5% 8% 11% 4% 13% 5% 8% 8% 10% 2% 10% 13% 8% 6% 7% 14% 9% 11% 3%

E K K MR MR MR V V V

2 25% 24% 25% 26% 25% 22% 28% 14% 25% 26% 25% 51% 17% 23% 29% 21% 29% 20% 15% 32% 23% 23% 28%

GHIJL

3 35% 34% 34% 40% 32% 39% 31% 45% 30% 38% 37% 23% 32% 55% 26% 39% 34% 45% 23% 31% 39% 31% 37%

K N N

4 19% 17% 22% 16% 16% 23% 14% 9% 26% 19% 17% 19% 21% 7% 19% 19% 17% 25% 25% 7% 21% 23% 20%

F G S S S

Ingen tillit 5 7% 6% 7% 6% 11% 9% 5% 16% 7% 2% 7% 11% 7% 8% 6% 7% 3% 15% 9% 4% 7% 8%

IK K IK IK

Vet ikke 6% 9% 7% 4% 4% 4% 9% 12% 4% 7% 4% 6% 9% 8% 6% 7% 7% 22% 8% 4% 5% 3%

E Q Q Q

MEAN 3,1 3,2 3,0 3,2 3,1 2,9 3,3 2,8 3,0 3,2 3,1 3,4 3,0 3,0 3,2 3,1 3,1 3,0 2,5 3,4 3,1 3,1 3,0

Standard Deviation 1,0 1,1 1,0 1,0 1,2 1,0 1,1 1,1 1,1 0,9 1,1 0,8 1,2 0,8 1,2 1,0 1,0 0,9 1,1 1,1 1,0 1,1 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B6_3

Forsikringsselskapet til selger (eierskifteforsikring) (Hvor stor tillit har du til at de som er involvert i salget av bruktbolig

respekterer regler og retningslinjer som skal beskytte boligkjøperen? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Meget stor tillit1 6% 5% 3% 11% 8% 2% 10% 8% 10% 5% 10% 7% 6% 7% 7% 2% 8% 8% 4%

B E HK HK HK HK MR MR MR S S

2 24% 36% 23% 15% 20% 22% 27% 19% 27% 25% 21% 44% 20% 15% 29% 20% 29% 15% 33% 24% 27% 17%

BCD GIJL R R R R V V

3 24% 25% 26% 19% 29% 25% 24% 15% 29% 26% 26% 27% 20% 27% 21% 30% 19% 25% 51% 25% 29% 24% 24%

P

4 21% 18% 22% 27% 13% 26% 15% 30% 23% 15% 24% 8% 22% 28% 19% 18% 23% 34% 12% 15% 17% 21% 29%

D F IK K K K ST

Ingen tillit 5 12% 4% 15% 14% 12% 14% 9% 12% 9% 10% 12% 9% 15% 15% 11% 13% 10% 20% 10% 11% 11% 15%

A A F R R R R

Vet ikke 13% 12% 11% 15% 19% 10% 16% 16% 12% 14% 12% 12% 14% 16% 14% 14% 12% 37% 15% 12% 9% 11%

Q Q Q Q

MEAN 2,9 3,2 2,8 2,8 3,0 2,7 3,2 2,8 2,8 3,1 2,8 3,2 2,9 2,5 3,0 2,9 3,0 2,5 2,8 3,0 3,0 3,0 2,6

Standard Deviation 1,1 1,0 1,1 1,3 1,2 1,1 1,2 1,2 1,0 1,2 1,1 1,0 1,3 1,0 1,2 1,1 1,2 1,2 0,4 1,1 1,1 1,2 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B6_4

Forsikringsselskapet til kjøper (boligkjøperforsikring)  (Hvor stor tillit har du til at de som er involvert i salget av bruktbolig

respekterer regler og retningslinjer som skal beskytte boligkjøperen? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Meget stor tillit1 10% 14% 6% 12% 9% 5% 15% 12% 7% 14% 8% 4% 14% 12% 10% 9% 12% 10% 9% 15% 7%

B E K K MR MR MR MR

2 24% 31% 23% 19% 23% 24% 24% 18% 30% 25% 20% 40% 22% 15% 28% 19% 29% 20% 34% 22% 28% 18%

C GJ R R OR R V

3 28% 27% 30% 28% 18% 30% 25% 33% 25% 28% 30% 28% 20% 40% 25% 30% 24% 37% 40% 19% 33% 26% 30%

D S

4 15% 7% 19% 17% 17% 17% 13% 16% 13% 11% 19% 9% 18% 16% 11% 18% 16% 14% 11% 11% 13% 14% 22%

A A

Ingen tillit 5 8% 5% 9% 7% 10% 9% 6% 5% 8% 6% 10% 2% 11% 15% 8% 7% 8% 10% 8% 9% 7% 9%

K K R R R

Vet ikke 15% 15% 12% 18% 23% 14% 17% 16% 18% 16% 13% 18% 15% 15% 17% 16% 14% 8% 49% 18% 14% 12% 13%

Q

MEAN 3,2 3,5 3,0 3,2 3,0 3,0 3,3 3,2 3,2 3,3 3,0 3,4 3,1 2,6 3,3 3,1 3,2 3,1 2,8 3,3 3,1 3,3 2,9

Standard Deviation 1,1 1,1 1,1 1,2 1,2 1,1 1,2 1,1 1,1 1,1 1,1 0,9 1,3 1,0 1,2 1,1 1,1 1,2 0,5 1,2 1,1 1,2 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B6_5

Takstmannen  (Hvor stor tillit har du til at de som er involvert i salget av bruktbolig respekterer regler og retningslinjer som skal

beskytte boligkjøperen? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Meget stor tillit1 11% 12% 10% 9% 11% 8% 14% 2% 13% 12% 12% 11% 8% 11% 11% 12% 8% 12% 13% 11% 9%
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E G G G MR MR MR

2 33% 33% 32% 33% 35% 30% 36% 13% 41% 32% 30% 56% 31% 43% 32% 35% 30% 33% 15% 43% 27% 28% 34%

G G G GIJL G T

3 28% 27% 28% 31% 22% 32% 23% 45% 21% 31% 27% 13% 27% 13% 26% 29% 32% 9% 35% 19% 35% 26% 28%

F HJKL K K Q Q Q S

4 17% 15% 19% 16% 16% 20% 13% 26% 18% 14% 18% 7% 18% 29% 16% 12% 18% 41% 8% 13% 22% 21%

F K K R R R R NOPR S S

Ingen tillit 5 5% 3% 6% 3% 9% 5% 5% 8% 4% 6% 9% 6% 4% 4% 6% 28% 11% 5% 4% 4%

HK HK HK HK M M M

Vet ikke 8% 10% 6% 8% 7% 5% 10% 6% 7% 7% 7% 13% 8% 15% 9% 9% 4% 3% 22% 6% 6% 8% 5%

E

MEAN 3,3 3,4 3,2 3,3 3,2 3,2 3,4 2,7 3,5 3,4 3,3 3,8 3,1 3,2 3,3 3,4 3,3 2,9 2,5 3,4 3,3 3,2 3,2

Standard Deviation 1,1 1,0 1,1 1,0 1,2 1,0 1,1 0,9 1,0 1,0 1,1 0,8 1,1 0,9 1,1 1,0 1,0 1,2 1,3 1,2 1,0 1,1 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B8

Sist gang du la inn bud på en bolig, hvor grundig leste du tilgjengelig informasjon om boligen før du la inn budet?   

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Leste alt   51% 43% 53% 56% 51% 51% 51% 54% 52% 54% 50% 41% 50% 46% 47% 54% 50% 51% 62% 39% 45% 51% 54%

A

Leste mye  33% 33% 36% 32% 29% 36% 31% 38% 34% 32% 31% 38% 35% 33% 39% 31% 32% 34% 12% 35% 39% 33% 35%

R

Leste noe  9% 12% 7% 8% 11% 8% 10% 4% 10% 7% 11% 12% 7% 22% 9% 4% 13% 12% 12% 11% 12% 8% 8%

O

Leste lite eller ingenting  4% 6% 2% 3% 8% 3% 5% 4% 4% 4% 7% 5% 3% 6% 3% 3% 10% 3% 5% 2%

H H H MR MR

Vet ikke  3% 6% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 5% 2% 14% 5% 2% 3% 2%

G MQ

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B9

Sist gang du kjøpte bolig, hvor lang tid brukte du på å gjennomgå boligen på visningene før du la inn forpliktende bud?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Under 15 minutter  9% 10% 8% 10% 7% 8% 10% 10% 10% 6% 9% 9% 11% 7% 15% 9% 4% 6% 9% 9% 10% 10% 7%

P

Mellom 15 minutter og en time  46% 56% 44% 39% 40% 46% 45% 38% 55% 51% 41% 32% 54% 40% 43% 47% 45% 57% 27% 50% 52% 39% 46%

BCD K K K U

Mellom en og to timer  27% 17% 35% 27% 22% 30% 24% 31% 26% 28% 25% 33% 24% 22% 24% 25% 29% 31% 51% 26% 19% 30% 30%

A T T

Mer enn to timer  15% 8% 11% 19% 31% 14% 15% 21% 8% 13% 19% 17% 8% 31% 15% 12% 19% 6% 4% 16% 15% 14%

A AB L HL R R R QR S S S

Vet ikke 5% 9% 2% 6% 2% 7% 2% 3% 7% 10% 4% 3% 8% 3% 14% 11% 3% 6% 3%

BD D D E GH G MQ MPQ MQ

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B10#

Er det noe av følgende du gjerne ville hatt mer tid til da du sist kjøpte bolig? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Undersøke boligen 31% 28% 34% 29% 30% 34% 27% 22% 33% 27% 30% 23% 45% 36% 25% 33% 34% 19% 51% 25% 26% 35% 29%

GIJK Q

Spørre fagfolk 44% 45% 51% 39% 29% 45% 43% 35% 45% 43% 47% 26% 53% 38% 33% 49% 48% 35% 53% 40% 44% 44% 44%

D CD K K K GK N N

Stille spørsmål til megler eller selger 18% 17% 19% 16% 18% 19% 16% 9% 18% 18% 16% 10% 29% 30% 18% 17% 19% 18% 27% 20% 14% 16%

GJK R R R R R

Vurdere andre boliger 16% 14% 17% 16% 18% 14% 18% 11% 20% 18% 16% 12% 15% 15% 14% 19% 14% 16% 25% 15% 21% 9% 17%

U

Lese og forstå informasjon om boligen 10% 11% 11% 8% 7% 11% 8% 16% 7% 10% 7% 3% 18% 30% 9% 8% 11% 8% 12% 15% 13% 7% 8%

K K JK

Vurdere nærmiljøet 13% 12% 16% 13% 8% 15% 12% 12% 13% 15% 14% 9% 13% 13% 12% 14% 12% 16% 27% 11% 10% 11% 16%

Vurdere den økonomiske konsekvensen av kjøpet 9% 9% 13% 5% 6% 10% 8% 7% 11% 10% 9% 13% 23% 12% 6% 8% 17% 10% 9% 10% 9%

CD K K K K R R R R

Snakke med familien 4% 5% 4% 4% 2% 2% 6% 2% 5% 5% 4% 2% 6% 7% 4% 4% 5% 5% 6% 6% 2% 4%

E R R R

Lese boliglånkontrakten før signering 4% 1% 4% 4% 7% 4% 4% 6% 4% 3% 9% 7% 1% 2% 8% 3% 2% 6% 2% 3%

HK HK R NOR

Ingen av disse 31% 30% 26% 38% 38% 30% 32% 44% 25% 33% 30% 43% 23% 27% 41% 24% 30% 39% 14% 25% 32% 34% 32%

B HL L OR

TOTAL 179% 171% 195% 171% 162% 185% 173% 163% 176% 182% 176% 127% 222% 225% 169% 176% 188% 175% 181% 174% 187% 168% 177%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B11

Hadde du med noen på visning sist du kjøpte bolig?   

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Jeg gikk alene 19% 13% 21% 24% 18% 23% 15% 20% 20% 23% 12% 12% 31% 22% 19% 20% 16% 26% 17% 24% 19% 15%

A F J JK M M M M

Familie/venner uten kompetanse på bygg 57% 60% 56% 55% 56% 58% 55% 50% 51% 49% 65% 55% 57% 63% 59% 58% 51% 63% 51% 59% 50% 60% 62%

I

Familie/venner med kompetanse på bygg 23% 27% 22% 18% 23% 17% 29% 30% 28% 25% 21% 31% 12% 29% 19% 23% 26% 21% 24% 24% 24% 20% 23%

E L L L L

Bygningsteknisk fagmann /håndverker engasjert av meg for oppdraget 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 8% 1% 4% 2% 2% 1%

NQR

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B12

Har du noen gang opplevd at en brukt bolig som var lagt ut for salg, og som du var interessert i å by på, ble solgt før visning

uten at du fikk anledning til å by? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Har opplevd det en gang 16% 15% 18% 12% 15% 14% 17% 9% 14% 19% 16% 7% 21% 13% 15% 13% 18% 15% 35% 7% 14% 18% 12%

K K S

Har opplevd det flere ganger 14% 21% 13% 14% 3% 18% 11% 20% 5% 8% 12% 9% 33% 23% 18% 11% 15% 9% 13% 18% 17% 17% 12%

D D D F H HIJK

Har aldri opplevd dette 64% 60% 62% 67% 76% 62% 67% 64% 77% 65% 67% 70% 44% 50% 60% 68% 64% 73% 39% 71% 63% 61% 72%

AB L L L L L

Vet ikke 6% 3% 7% 7% 7% 6% 5% 8% 4% 8% 5% 14% 2% 14% 7% 8% 3% 2% 14% 5% 6% 4% 4%

L P

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B13

Har du i løpet av de siste fem årene kjøpt brukt bolig der du mente at du hadde grunn til å klage på boligen?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 499 128 196 118 57 259 239 48 62 101 168 41 79 13 120 176 151 31 7 55 126 134 120

Ja 26% 35% 27% 18% 15% 25% 27% 32% 18% 27% 23% 43% 24% 23% 28% 24% 23% 37% 59% 27% 22% 29% 27%

CD D HJL

Nei 74% 65% 73% 82% 85% 76% 73% 68% 82% 73% 78% 57% 76% 77% 72% 76% 78% 63% 41% 73% 78% 72% 74%

A AB K K K

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B14_1

Økonomisk tap  (I hvor stor grad har du opplevd følgende problemer som skyldes en bolig du har kjøpt i løpet av de siste fem

årene?  )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 128 44 53 22 9 63 65 15 11 27 38 18 19 3 34 42 34 11 4 15 28 38 32

I meget stor grad1 5% 9% 9% 4% 6% 12% 9% 3% 5% 11% 7% 6% 8% 3%

AD MPQR

2 15% 20% 9% 20% 11% 16% 14% 33% 18% 12% 14% 10% 9% 33% 26% 8% 17% 28% 15% 16% 8%

OQR QR

3 24% 21% 22% 29% 41% 20% 28% 10% 8% 38% 23% 27% 24% 33% 19% 30% 14% 29% 65% 52% 16% 27% 23%

GH P T

4 23% 25% 22% 18% 27% 27% 19% 28% 29% 13% 24% 32% 18% 34% 9% 26% 25% 50% 24% 19% 42%

NR R NR S S SU

Ikke i det hele tatt 5 21% 16% 26% 24% 11% 20% 22% 12% 32% 14% 23% 10% 39% 27% 12% 30% 21% 20% 19% 23% 16%

GIK MR MR MR

Vet ikke 13% 18% 14% 10% 13% 12% 5% 13% 14% 14% 22% 5% 8% 17% 14% 35% 20% 7% 8%

C C MQ MQ S

MEAN 2,5 2,6 2,5 2,7 2,6 2,5 2,6 3,1 2,1 2,9 2,4 2,5 2,2 3,0 2,8 2,6 2,2 2,1 3,0 2,9 2,6 2,6 2,3

Standard Deviation 1,2 1,1 1,3 1,3 0,9 1,2 1,2 1,3 1,2 1,2 1,2 0,9 1,3 1,0 1,4 1,1 1,1 0,7 0,0 1,1 1,3 1,3 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B14_2

Tap av tid  (I hvor stor grad har du opplevd følgende problemer som skyldes en bolig du har kjøpt i løpet av de siste fem årene?

 )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 128 44 53 22 9 63 65 15 11 27 38 18 19 3 34 42 34 11 4 15 28 38 32

I meget stor grad1 12% 7% 19% 13% 15% 10% 15% 18% 11% 27% 12% 14% 17% 6% 14% 15% 11%

D GK GK GK MQR MQR MQR

2 19% 19% 15% 19% 41% 18% 20% 38% 25% 22% 17% 9% 9% 27% 18% 13% 19% 19% 35% 14% 23% 17%

KL M M M

3 30% 32% 35% 20% 11% 36% 23% 44% 17% 38% 21% 42% 19% 68% 24% 23% 34% 61% 27% 31% 30% 34%

D R R R R NOR

4 16% 19% 12% 22% 16% 16% 17% 6% 22% 26% 17% 28% 14% 21% 20% 6% 14% 18% 24%

GI I MR MR MR S S S

Ikke i det hele tatt 5 14% 14% 12% 16% 11% 8% 19% 7% 7% 13% 14% 22% 14% 9% 14% 11% 15% 66% 33% 17% 11% 9%

E M M MNOPQ

Vet ikke 9% 10% 7% 9% 21% 8% 11% 5% 14% 9% 11% 11% 5% 33% 13% 9% 5% 15% 12% 3% 6%

Q Q

MEAN 3,0 2,8 3,2 2,9 3,0 3,2 2,8 3,2 3,2 3,3 2,8 2,4 3,1 3,0 3,2 3,0 3,1 2,8 1,7 2,8 2,9 3,1 3,0

Standard Deviation 1,2 1,2 1,3 1,4 1,2 1,2 1,3 0,9 1,3 1,3 1,3 1,0 1,5 0,0 1,2 1,3 1,3 0,9 1,5 1,4 1,3 1,2 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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B14_3

Stress og bekymringer  (I hvor stor grad har du opplevd følgende problemer som skyldes en bolig du har kjøpt i løpet av de siste

fem årene?  )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 128 44 53 22 9 63 65 15 11 27 38 18 19 3 34 42 34 11 4 15 28 38 32

I meget stor grad1 16% 5% 22% 27% 14% 17% 12% 29% 16% 17% 22% 18% 22% 13% 28% 10% 12% 14%

AD AD K K K K MQR MQR MQR

2 17% 18% 15% 20% 16% 19% 15% 44% 22% 26% 3% 6% 17% 20% 7% 21% 28% 40% 6% 23% 31% 3%

JK JK M M M V SV

3 31% 26% 30% 37% 42% 32% 30% 6% 21% 39% 31% 34% 42% 33% 25% 32% 36% 27% 25% 28% 23% 35% 35%

G G G G

4 19% 25% 17% 13% 19% 16% 22% 10% 16% 9% 21% 45% 14% 34% 16% 24% 21% 8% 32% 31% 13% 16%

GIL R R R

Ikke i det hele tatt 5 12% 18% 11% 4% 13% 12% 13% 28% 7% 7% 20% 4% 15% 8% 8% 37% 7% 7% 6% 30%

C L L MR MR STU

Vet ikke 6% 8% 5% 11% 8% 4% 6% 3% 8% 11% 5% 33% 6% 7% 35% 6% 3% 3%

MEAN 3,1 2,7 3,2 3,5 2,7 3,1 3,0 3,0 3,5 3,4 2,7 2,5 3,5 2,5 3,1 3,1 3,1 2,5 3,6 3,2 3,0 3,3 2,5

Standard Deviation 1,2 1,2 1,3 1,1 1,0 1,2 1,3 1,5 1,4 1,1 1,4 0,7 1,0 0,7 1,3 1,3 1,1 1,3 0,6 1,4 1,2 1,1 1,4

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B14_4

Helseproblemer  (I hvor stor grad har du opplevd følgende problemer som skyldes en bolig du har kjøpt i løpet av de siste fem

årene?  )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 128 44 53 22 9 63 65 15 11 27 38 18 19 3 34 42 34 11 4 15 28 38 32

I meget stor grad1 2% 3% 5% 1% 3% 14% 2% 2% 3% 3% 5%

2 7% 2% 2% 29% 3% 10% 6% 8% 7% 10% 4% 13% 2% 6% 21% 13% 6% 3% 5%

ABD L MQ

3 9% 14% 17% 10% 7% 13% 44% 4% 6% 13% 68% 6% 10% 7% 7% 7% 13% 9% 9%

AD AD IJK NOPQR R

4 20% 16% 23% 20% 21% 20% 20% 38% 14% 23% 19% 8% 18% 26% 13% 29% 8% 19% 25% 13% 27% 19%

K M M M

Ikke i det hele tatt 5 56% 81% 46% 29% 59% 56% 55% 44% 29% 55% 66% 71% 50% 44% 66% 53% 85% 25% 55% 59% 51% 58%

BC H H M MN M MNPR

Vet ikke 7% 1% 12% 21% 9% 5% 6% 12% 5% 11% 5% 33% 8% 7% 3% 35% 6% 5% 8%

AC

MEAN 1,7 1,2 1,8 2,6 1,3 1,6 1,8 1,8 2,3 1,6 1,5 1,4 2,1 3,0 1,9 1,5 1,7 1,2 2,3 1,8 1,7 1,8 1,6

Standard Deviation 1,0 0,6 1,0 1,3 0,5 0,9 1,2 0,9 1,1 0,9 1,0 0,8 1,4 0,0 1,2 1,0 1,0 0,6 1,6 1,1 1,1 1,1 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B15#

Klagde du på det du var misfornøyd med ved boligen?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 128 44 53 22 9 63 65 15 11 27 38 18 19 3 34 42 34 11 4 15 28 38 32

Nei 35% 30% 40% 38% 19% 46% 25% 44% 26% 39% 49% 10% 23% 66% 28% 30% 36% 64% 34% 18% 32% 32% 45%

F K K KL NO S

Ja, til selger 36% 43% 37% 16% 49% 29% 43% 40% 38% 26% 29% 49% 48% 39% 34% 41% 36% 25% 29% 34% 52% 32%

C C M M M M

Ja, til megler 31% 32% 31% 21% 48% 29% 32% 6% 67% 30% 21% 45% 37% 34% 28% 36% 30% 21% 21% 35% 44% 29% 23%

GIJ G G G

Ja, til forsikringsselskapet til selger (eierskifteforsikring) 23% 10% 27% 41% 16% 22% 23% 16% 34% 27% 16% 20% 31% 34% 25% 11% 26% 28% 66% 19% 32% 20% 20%

A A O

Ja, til forsikringsselskapet til kjøper (boligkjøperforsikring) 16% 17% 16% 17% 13% 18% 6% 27% 18% 9% 17% 26% 10% 28% 12% 25% 35% 16% 4% 12%

D D D MNQ MQ U

Ja, til klagenemd 2% 4% 3% 19% 5% 4% 3%

Ja, til takstmann 4% 6% 4% 7% 10% 13% 6% 4% 20% 5% 3%

F GJKL

TOTAL 145% 138% 158% 132% 132% 149% 140% 111% 222% 153% 123% 140% 165% 134% 129% 150% 149% 149% 191% 136% 167% 136% 138%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B16#

Hvorfor klagde du ikke, selv om du mente du hadde grunn til det?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 45 13 21 8 2 29 16 7 3 11 19 2 4 2 9 13 12 7 1 3 9 12 14

Visste ikke hvor jeg skulle klage 26% 32% 20% 35% 13% 49% 12% 49% 16% 22% 82% 29% 16% 38% 22% 44% 45% 13% 15%

D D D E K GIJK M S

Omstendelig prosess  42% 52% 42% 35% 34% 57% 75% 27% 33% 28% 100% 29% 25% 46% 91% 56% 30% 38% 28% 51%

D D D JK K K HIJK M M MNOP

Liten sjanse for å vinne frem med klagen 67% 82% 58% 77% 71% 58% 88% 27% 59% 78% 43% 39% 51% 51% 68% 72% 80% 56% 63% 52% 78% 64%

D D D H

Ble frarådet å klage fra venner 

Forsikringsselskapet frarådet meg å klage 

Var usikker på mine rettigheter 29% 7% 39% 47% 14% 57% 27% 32% 34% 65% 32% 16% 60% 12% 38% 41% 13%

AD AD E GK GK GK MR MOQR S S

Ville ikke bruke tid på det 37% 59% 28% 21% 58% 49% 16% 75% 17% 34% 100% 39% 100% 20% 30% 25% 80% 62% 47% 38%

F HIJ H HIJL NOPR R R NOPR S S S

Synes det var ubehagelig 46% 45% 29% 89% 58% 40% 57% 88% 27% 33% 33% 100% 62% 100% 39% 22% 53% 80% 58% 52% 50%

AB HIJ HIJ NOPR R R OR S S S

Annet 12% 14% 13% 10% 10% 16% 25% 27% 17% 6% 20% 15% 7% 56% 67% 12% 7% 12%

U

For lav verdi/ ikke verdt det 12% 15% 13% 42% 19% 24% 16% 17% 25% 14% 9% 23% 17%

F MNR

Vet ikke

TOTAL 271% 305% 242% 314% 158% 250% 309% 363% 208% 224% 250% 243% 387% 251% 219% 216% 314% 376% 213% 160% 328% 267% 259%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B17_1

B17_1 (I hvilken grad opplevde du det som en belastning å klage? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 83 31 32 13 7 35 49 9 8 17 19 16 14 1 24 29 22 4 3 12 19 26 18

I meget stor grad1 23% 20% 26% 31% 12% 23% 24% 31% 8% 33% 18% 5% 45% 27% 28% 18% 19% 26% 22% 20% 30%

K HK MR MR MR

2 22% 17% 29% 27% 25% 20% 10% 37% 38% 22% 13% 12% 19% 18% 24% 47% 32% 8% 22% 21% 13%

D D D M M M

3 20% 26% 10% 22% 29% 16% 22% 11% 10% 10% 16% 43% 19% 4% 29% 31% 26% 35% 21% 5%

GHI MNQR MNQR V

4 15% 18% 17% 7% 10% 8% 20% 20% 5% 24% 23% 12% 5% 21% 14% 68% 25% 5% 16% 20%

G G MQ MNQ

Ikke i det hele tatt 5 21% 20% 18% 13% 49% 29% 15% 49% 26% 14% 20% 17% 11% 100% 44% 4% 13% 34% 17% 16% 22% 31%

L NOPQR OPR

Vet ikke

MEAN 3,1 3,0 3,3 3,6 2,2 3,1 3,2 2,7 2,8 3,7 2,9 2,6 3,7 1,0 2,8 3,5 3,2 3,2 2,6 3,0 3,3 3,0 2,9

Standard Deviation 1,5 1,4 1,5 1,4 1,5 1,6 1,4 1,9 1,5 1,4 1,4 1,1 1,5 0,0 1,8 1,2 1,3 1,8 1,2 1,5 1,3 1,5 1,7

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

B18

Fikk du medhold i klagen?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 83 31 32 13 7 35 49 9 8 17 19 16 14 1 24 29 22 4 3 12 19 26 18

Ja, fullt og helt 18% 9% 22% 28% 20% 15% 20% 34% 30% 22% 9% 10% 22% 12% 18% 57% 24% 13% 29% 10%

G G G MR MR MR

Bare delvis  20% 18% 20% 13% 38% 7% 29% 32% 9% 5% 38% 18% 12% 24% 20% 22% 25% 10% 24% 32%

E HI MQR MQR MQR

Nei 36% 44% 33% 34% 16% 40% 33% 58% 34% 36% 16% 36% 50% 100% 37% 40% 26% 25% 62% 41% 38% 34% 15%

J J NOPQ

Jeg ga opp før saken var avklart    25% 29% 22% 26% 27% 35% 19% 10% 24% 29% 24% 30% 27% 13% 29% 35% 19% 38% 11% 39% 9% 43%

M M SU SU

Vet ikke/husker ikke   1% 3% 3% 6% 4% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

NO_household_income

Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1289 279 315 313 382 652 637 126 167 265 448 112 171 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

0-100.000 NOK 2% 10% 0% 3% 2% 3% 5% 3% 2% 2% 5% 2% 1% 16%

BCD K K K K MPQR MQR TUV

100.001-200.000 NOK 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 8%

BCD K QR TUV

200.001-300.000 NOK 4% 8% 3% 2% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 3% 10% 2% 11% 7% 4% 2% 1% 2% 30%

BC JL PQ OPQ P TUV

300.001-400.000 NOK 7% 10% 5% 5% 8% 4% 10% 5% 6% 9% 6% 9% 8% 13% 7% 9% 5% 1% 9% 47%

BC B E Q Q PQ Q TUV

400.001-500.000 NOK 11% 9% 9% 10% 13% 9% 13% 10% 11% 12% 11% 11% 9% 16% 11% 9% 13% 6% 9% 39%

E SUV

500.001-600.000 NOK 8% 6% 8% 6% 12% 8% 9% 8% 7% 8% 9% 9% 8% 10% 8% 7% 12% 5% 8% 31%

AC OQ SUV

600.001-700.000 NOK 8% 7% 11% 6% 10% 10% 7% 12% 10% 10% 8% 8% 3% 7% 10% 8% 8% 8% 6% 31%

C C F L L L L SUV

700.001-800.000 NOK 9% 8% 9% 10% 8% 10% 8% 10% 7% 7% 8% 15% 11% 4% 10% 8% 8% 14% 12% 39%

HIJ M STV

800.001-900.000 NOK 6% 3% 7% 5% 6% 6% 5% 7% 8% 6% 5% 1% 6% 7% 7% 7% 4% 3% 25%

A K K K K K R R R STV

900.001-1.000.000 NOK 8% 5% 10% 11% 6% 10% 6% 10% 7% 7% 10% 3% 8% 8% 6% 10% 9% 6% 3% 36%

A AD F K K NR STV

1.000.001-1.100.000 NOK 6% 3% 9% 9% 2% 7% 4% 6% 9% 3% 6% 6% 5% 4% 4% 6% 7% 5% 3% 29%

AD AD F I STU

1.100.001-1.200.000 NOK 4% 3% 5% 5% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 7% 19%

D D R R R R STU

1.200.001-1.300.000 NOK 3% 0% 4% 6% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 7% 16%

A AD A K K K K MR MR MR MR STU

1.300.001-1.400.000 NOK 2% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 7% 10%

A A A G G G MR MR MR MOR STU

1.400.001-1.500.000 NOK 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 0% 1% 2% 6% 3% 7%

A A G G MN MN STU

1.500.001 NOK eller mer 4% 3% 3% 7% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 7% 2% 1% 3% 5% 18% 6% 20%
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AD F H N MNOPR STU

Vil ikke svare 17% 21% 13% 12% 19% 13% 20% 14% 17% 15% 17% 18% 17% 14% 15% 18% 15% 7% 39%

BC BC E Q Q Q MNOPQ

Vet ikke

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

NO_educationLevel

Hva er din høyeste fullførte utdannelse?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1289 279 315 313 382 652 637 126 167 265 448 112 171 44 350 447 339 73 36 188 353 286 250

Grunnskole 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 100% 6% 4% 3% 2%

L L L L L NOPQR V

Videregående 27% 36% 22% 29% 24% 30% 25% 38% 31% 28% 25% 38% 15% 100% 40% 28% 28% 17%

BD B F JL L L L IJL MOPQR TUV V V

Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende) 35% 42% 35% 32% 31% 34% 35% 28% 30% 35% 38% 32% 37% 100% 38% 31% 38% 31%

CD G MNPQR

Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende) 26% 16% 31% 27% 30% 24% 29% 21% 28% 25% 25% 23% 36% 100% 14% 31% 24% 34%

A A A E GIJK MNOQR S S SU

Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) 6% 3% 6% 7% 7% 7% 5% 6% 5% 5% 6% 2% 10% 100% 1% 4% 6% 14%

A A A K K MNOPR S S STU

Annet 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 100% 2% 2% 2% 2%

B K K K K MNOPQ

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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